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СТРАТЕГІЇ МОТИВАЦІЇ МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ В УМОВАХ 
ПОСТІЙНОГО СТРЕСУ ТА НАВАНТАЖЕННЯ

Управління мотивацією медичного персоналу є критично важливим елементом 
ефективного функціонування закладів охорони здоровʼя, особливо в умовах постійного 
стресу та високого навантаження. Медичні працівники стикаються з численними 
викликами, такими як перевтома, емоційне вигорання, недостатня кількість ресурсів та 
тривалі робочі зміни, що може негативно вплинути на їхню продуктивність та якість 
надання послуг. Сучасні стратегії мотивації повинні не лише враховувати ці фактори, але й 
сприяти створенню умов, які підтримують моральний та психологічний стан працівників, 
забезпечуючи їхню залученість і відданість своїй професії.

Медичні працівники часто стикаються з важкими завданнями, тому важливо 
забезпечити регулярне визнання їхніх зусиль. Це може бути як матеріальна винагорода, 
так і нематеріальне визнання (грамоти, подяки, публічне схвалення). Визнання досягнень 
підвищує мотивацію та самоповагу персоналу.

Надання можливостей для навчання та професійного зростання сприяє підвищенню 
рівня задоволення роботою. Медичні працівники цінують можливість проходити тренінги, 
семінари або брати участь у наукових конференціях, що дозволяє їм підвищувати 
кваліфікацію [1; 2, с. 253-255].

Стрес і вигорання є одними з головних проблем серед медичного персоналу. Організація 
програм психологічної підтримки, таких як консультації з психологом або групи підтримки, 
може зменшити рівень стресу і підвищити психологічний комфорт працівників [3; 4].

Робота медичних працівників передбачає високі навантаження та інтенсивні графіки. 
Надання можливості працювати за гнучким графіком або введення механізмів ротації 
може допомогти зменшити втому та покращити баланс між роботою та особистим життям, 
що, у свою чергу, позитивно впливає на мотивацію. Залучення медичних працівників до 
обговорення та вирішення важливих питань лікарні створює відчуття відповідальності та 
впливу на робоче середовище. Це може бути у вигляді залучення до формування стратегій 
або покращення робочих процесів.

Створення робочого середовища, де кожен працівник відчуває підтримку з боку 
керівництва та колег, є важливим елементом для зниження рівня стресу. Коли медичні 
фахівці можуть покластися на взаємодію і допомогу інших, це створює відчуття безпеки та 
командної роботи. Така підтримка сприяє ефективнішому вирішенню складних ситуацій, 
зменшує емоційне навантаження та дозволяє персоналу краще виконувати свої професійні 
обовʼязки.

Гарні умови праці, сучасне медичне обладнання та зручна інфраструктура є важливими 
компонентами мотивації медичного персоналу. Відчуття комфорту і безпеки на робочому 
місці позитивно впливає на моральний стан працівників, підвищуючи їхню продуктивність 
і задоволення роботою. Сучасне обладнання дозволяє медичним фахівцям ефективніше 
виконувати свої обовʼязки, скорочуючи час на виконання рутинних завдань та мінімізуючи 
ризик помилок, що створює більш сприятливі умови для їхнього професійного розвитку та 
зменшує рівень стресу [4; 5, с. 460-461].

Отже, стратегії мотивації медичного персоналу в умовах постійного стресу та 
навантаження повинні бути багатогранними та адаптованими до потреб працівників. 
Матеріальні й нематеріальні винагороди, професійне визнання та підтримка 
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психоемоційного стану є важливими чинниками підвищення задоволення роботою та 
запобігання емоційному вигоранню. Ефективне управління мотивацією дозволяє не лише 
зберегти продуктивність персоналу на високому рівні, але й забезпечити якісне надання 
медичних послуг, що є особливо важливим в умовах підвищеного навантаження на систему 
охорони здоровʼя.
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